

# 这期小编跟大家讲解下如何选购库存车 购买库存车到底靠不靠谱?



从我个人的角度来看,4S店的库存车还是值得购买的,但要从下面几个方面进行检查库存车且没有疑问后再做购买的决定。下面我们就来分享一下需要注意的经验。

## 1、检查漆面

大多数品牌4S店的库存车都是放在室外的,车身普遍比较

脏,建议让4S店将车洗干净后再仔仔细细进行漆面检查,看看是否有划痕和凹坑,因为库存车在各种移动中也是可能发生小刮蹭的。

## 2、检查轮胎、密封胶条等橡胶材质

橡胶受外界的影响比较大,在不同的季节里,温度、湿度、阳光的暴晒,带有酸性的雨水、大雪天气的冷冻都会对橡胶制品的寿命产生影响。所以要仔细检查车辆上的橡胶制品是否有老化的现象,重要橡胶零件:轮胎、发动机皮带、雨刷等。

## 3、检查底盘

车辆底盘的检查是容易被

人忽略的,弯下腰看一下避震器是否有渗油,排气管和消声器是否有严重的锈迹,另外还要仔细观察下摆臂和油底壳等位置比较低的情况,因为4S店在调度新车的过程中,也是有可能因为操作问题伤害到车辆底盘的。

## 4、检查电瓶

电瓶状况正常的话,电瓶的状态显示窗应为正常的绿色。另外可以试着在关闭发动机情况下,打开远光灯、收音机等较耗电的电器10分钟-15分钟,如果能顺利启动车辆,则表示电瓶状态正常。

## 5、检查车内是否有杂物

部分库存车往往会出现车内环境“脏、乱、差”的现象,比如塑料座套被撕坏,车内污物过多导致无法清洗,因胶条老化漏水导致的车内被污染等等,这些都会给日后的使用带来直接影响,但是这些细节如果当时没有被发现,等回头再来找4S店的时候就是扯皮的事儿了,有苦说不出。

## 6、上路实际开车感受

光看是不够的,一定要开起来试一试,没准开一圈就会发现更多的问题。比如发动机的声音是否正常、变速箱换挡是否顺畅、车内车外是否发出异响、刹车是否工作正常等。

## 总结:

购买了库存车,也不是什么不好的事情,如果您没有大强烈的强迫症,买库存车要比买刚出炉的新车更加实惠,另外还有一个技巧就是,如果您对车辆的细节问题不是特别的在意,可以借着库存车的种种细节问题(比如漆面的小伤痕等)来向4S店讨价还价,然后再去修补,这样也是比较经济实惠的方法。

如果您有什么关于汽车方面疑问欢迎拨打我们的热线电话:83322899。

# 每日推荐榜——东风风神S30CNG

东风风神S30CNG是在响应国家科技为先,低碳环保的理念下,东风乘用车公司极力打造的一款经济又环保的车型。它采用法国PSA动力系统,意大利原装进口燃气系统,80LCNG气罐,续加一次燃气就能续行里程超200公里,避免了频繁加油带来的麻烦,配备的CNG双燃料后排放达到国四标准,年节约燃油费用30%以上。

CNG车型不仅为车主节省了燃油开支实现了经济效益还起到了环保的作用。而且燃气系统采用新一代的CNG多点喷射电控单元,技术非常先进。车主在使用过程中对CNG技术完全可以放心。

东风风神S30CNG双燃料一经推出就被业界评为“双省之王”果然实至名归!东风风神S30CNG 5大优点:

第一节约燃料费用,降低运输成本。1立方米天然气相当于

1.1-1.3升汽油。

第二比燃油安全性高。东风风神S30CNG车型自燃温度为732℃,汽油自燃温度为232℃-482℃,同时天然气相对空气的比重仅为0.6-0.7,发生外泄能迅速稀释在空气中。不像汽油,一旦泄漏,极易燃火爆炸。同时CNG是非致癌、无毒、无腐蚀性的。未发生过重大燃烧和爆炸事故。从东风风神十多年CNG的经验来看,天然气汽车比燃油汽车更安全。

第三CNG燃料抗暴性能好。CNG的抗暴性相当于汽油的辛烷值在130左右,而目前使用的汽油辛烷值最高仅在96左右,所以CNG作为汽车燃料不需添加剂。如像铅等抗爆剂。

第四东风风神S30CNG汽车具有很好的环保效果。使用CNG替代汽油作为汽车燃料东风风神S30,可使CO排放量减少97%,CH化合物减少72%,NO化合物



减少39%,CO<sub>2</sub>减少24%,SO<sub>2</sub>减少90%,噪音减少40%。而且CNG不含铅,苯等制癌的有毒物质。所以,CNG是汽车运输行业解决环保问题的首选燃料。

第五燃用CNG可延长汽车

发动机的维修周期。汽车发动机以CNG为燃料,发动机运行平稳,噪音低。无重烃可减少积碳,可延长汽车大修理时间20%以上,润滑油更换周期延长到1.5万km。

东风风神济南国仓4S店针对S30CNG款还推出了较大幅度的优惠,更加主推了该车的热销,优惠多多,欢迎来店赏车购车!

地址:明水眼科医院东300米路南。

高温出行怎么办

拉帮结伙 到“吉利汽车经十西路店”抢车去

GEELY 吉利汽车

# 齐鲁晚报携手吉利汽车 “厂家直销团购”开始招募啦



晚报招募热线: 85196533

6月7日邀您来上坐

总经理现场  
低价签售答谢新老车主

限时抢购 20人开团 优惠10000元

超过20人再减500元 团结起来占便宜 机会难得

10万元SUV首选GX7自动挡

晚报招募热线: 85196533、85196006、13553185777 购车咨询热线: 69928000

活动地址: 济南经十西路京福高速路口两桥中间路南吉利4S店 到店均有礼品赠送